
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah   : SMP  

Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester  : IX (sembilan)/ 1 

Materi Pokok   : Meyakini Hari Akhir, Mengakhiri Kebiasaan Buruk 

Kompetensi Dasar  : 1.3, 2.3 ,3.3, 3.4 

Alokasi Waktu  : 2 X Pertemuan (6 JP) 
 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 Melalui model pembelajaran berbasis online, peserta didik   dapat: 

1. Membaca Q.S. Ali Imran (3): 185 tentang Iman kepada Hari Akhir dengan khusyu. 

2. Menjelaskan pengertian iman kepada Hari Akhir dengan benar 

3. Membedakan antara kiamat sughro dan kiamat kubro dengan benar 

4. Mengidentifikasi tanda-tanda hari kiamat dengan baik 

5. Menjelaskan nama-nama hari kiamat  

6. Menyajikan dalil naqli yang menjelaskan gambaran kejadian hari akhir dengan tepat 

7. Menyajikan dalil naqli terkait lima tahapan kejadian yang akan dialami manusia 

setelah hari kiamat dengan baik. 

8. Berperilaku taat sebagai implementasi iman kepada Hari Akhir. 

  

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan  

a. Melalui Video aplikasi Google Meet/ Zoom meet atau postingan via WA,Google 

class room, guru membuka pelajaran dengan mengucapkan salam, dilanjutkan 

dengan berdoa dan tadarus Q.S. Ali Imran (3) : 185. 

b. Melakukan appersepsi dan motivasi 

c. Menyampaikan kompetensi dasar, tujuan pembelajaran, dan tahapan kegiatan yang 

akan dilaksanakan dalam pembelajaran. 

2. Kegiatan Inti   

Pertemuan Pertama 

a. Peserta didik menyimak penguatan materi dari guru melalui Google Meet 

b. Peserta didik diminta untuk mengamati video tentang kejadian hari akhir 

(https://youtu.be/GG3sNPmWywc). 

c. Peserta didik berdiskusi tentang perbedaan, tanda-tanda hari kiamat dan nama-

nama hari kiamat berdasarkan tayangan video. 

d. Peserta didik membaca teks tentang Iman Kepada Hari Akhir dari buku paket 

sebagai penguatan pembelajaran. 

 Pertemuan kedua 

a. Perserta didik diminta untuk mencari ayat-ayat terkait  dalil naqli yang 

menjelaskan gambaran kejadian hari akhir dengan tepat 

b. Peserta didik mempresentasikan dalil naqli terkait hari akhir  

c. Peserta didik mengemukakan contoh-contoh  

3. Kegiatan Penutup 

a. Peserta didik mengungkapkan pesan moral yang diperoleh dari pembelajaran. 

b. Peserta didik  mengerjakan tes akhir (posttest). 

c. Penyampaikan rencana kegiatan pertemuan berikutnya. 

d. Peserta didik dan guru bersama-sama menutup pelajaran dengan berdoa. 

 

C. Penilaian 

1. Sikap Spiritual : Observasi dengan menggunakan jurnal (Berdo’a dan tadarus) 

2. Sikap Sosial : Observasi dengan menggunakan jurnal (Nilai karakter: Disiplin) 

3. Pengetahuan : Tes tertulis dan penugasan online melalui google form atau lainnya 

4. Keterampilan :  Praktik membaca AL Qur’an terkait materi Iman kepada hari akhir 

 

 Mengetahui      Siak, Juli 2020 

 Kepala Sekolah      Guru Mata Pelajaran 

  

 

  

 _____________     _________________ 

https://youtu.be/GG3sNPmWywc

